
Pořadové číslo hlasování: 1 

Bod číslo: 0a. 

Schválení programu jednání - ve znění pozměňovacího návrhu  

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  26 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek   

 

Pořadové číslo hlasování: 2 

Bod číslo: 0b. 

Schválení návrhové komise 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  26 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek   

 



Pořadové číslo hlasování: 3 

Bod číslo: 1. 

Návrh rozpočtového opatření č. 9/2026 ke schválenému rozpočtu města Chrudim na rok 2026 - 

ve znění pozměňovacího návrhu  

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Roman Málek 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Nehlasovali: 
Richard Herbst    

 

Pořadové číslo hlasování: 4 

Bod číslo: 2. 

Závěrečný účet a účetní závěrka města Chrudim za rok 2025 - Lichtenberg Petr - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  26 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek   



 

Pořadové číslo hlasování: 5 

Bod číslo: 3. 

Pořízení Změny č. 10 Územního plánu Chrudim - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Nehlasovali: 
Mgr. Radka Vodičková    

 

Pořadové číslo hlasování: 6 

Bod číslo: 4. 

Přidělení dotací pro vrcholový sport na rok 2026 - pozměňovací návrh pana Jahnického - o MFK 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  16 

Proti:  1 

Zdrželo se:  9 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec MUDr. David Kasal 
Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Olga Šormová Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 



 

Proti: 
Šárka Trunečková    

 

Zdrželo se: 
Mgr. Jan Doucek Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Bc. Jiří Kubeš 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 7 

Bod číslo: 4. 

Přidělení dotací pro vrcholový sport na rok 2026 - ostatní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  26 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek   

 

Pořadové číslo hlasování: 8 

Bod číslo: 5. 

Obecně závazná vyhláška města Chrudim, kterou se stanoví školské obvody mateřských škol 

zřizovaných městem Chrudim - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  26 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 



Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek   

 

Pořadové číslo hlasování: 9 

Bod číslo: 6. 

Navýšení rozpočtové priority pro rok 2027 - nákup cisternové automobilové stříkačky (CAS) 

pro jednotku sboru dobrovolných hasičů Chrudim (JSDH Chrudim) - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  15 

Proti:  0 

Zdrželo se:  10 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna 
Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný  

 

Zdrželo se: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská 
Bc. Jiří Kubeš Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák 
Šárka Trunečková MgA. Tomáš Židek   

 

Nehlasovali: 
Roman Málek    

 

Pořadové číslo hlasování: 10 

Bod číslo: 7. 

Návrh Obecně závazné vyhlášky města Chrudim, kterou se ruší OZV k zajištění veřejného 

pořádku při konání "Chrudimské pouti" - Kolář Zdeněk - místostarosta 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  1 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Proti: 
Šárka Trunečková    

 

Pořadové číslo hlasování: 11 

Bod číslo: 7. 

Návrh Obecně závazné vyhlášky města Chrudim, kterou se ruší OZV k zajištění veřejného 

pořádku při konání "Chrudimské pouti" - opakované hlasování 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  26 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek   

 


